
Exercices de mathématiques du jeudi 2 avril 2020 

Calculs posés : Soustractions à virgule 

11)  230140-1758,27= 

12)  908050-37041,8= 

13)  670,029-471,03= 

14)  40692-6729,41= 

15)  4271,5-928,03= 

 

Numération : Les fractions 

.Écris cinq fractions inférieures à 1: 

………………………………………………………………………………………………….………………………………………………… 

 

 

Résolution de problème 

6. Les rubans 

Nouriat a 4 rubans de même longueur. Bout à bout ils mesurent 120 cm. 

Quelle est la longueur d’un ruban ? 

 


